

## ESTADO DE RONDÔNIA MUNICÍPIO DE MIRANTE DA SERRA PALÁCIO EDIR LOPES DE FARIAS PLENÁRIO EDUARDO VALVERDE

#### REQUISIÇÃO DE VEÍCULO

AO ILMO SENHOR. DANIEL GOMES DOS SANTOS DIRETOR/CMMS MIRANTE DA SERRA - RO

Senhor Diretor,

Eu, CARLOS WILLEN DOBELIN, residente e domiciliado nesta cidade, ocupando o cargo de Pregoeiro— CMMS venho à presença de Vossa Senhoria, expor e requerer o veículo com as especificações abaixo.

REQUISIÇÃO DE VEÍCULO OFICIAL		
Modelo: HYUNDAI CRETA	Placa: RSZ6G76	
<b>Data de Saída:</b> 29/08/2023	Hora de saída: 11h30min	
Itinerário: Mirante da Serra/RO - Ji-Paraná/RO- Mirante da Serra/RO		
Finalidade: Deslocamento até a cidade de Ji-Paraná/RO, levar o veículo para fazer um orçamento de revisão.		
Condutor/Motorista: Carlos Willen Dobelin.		

Nestes Termos,

Pede Deferimento.

Mirante da Serra - RO, 29 de Agosto de 2023.

REQUISITANTE

RESPONSA VEL Daniel Gomes des Santos Diretor Geral

Port.1008/23



# ESTADO DE RONDÔNIA MUNICÍPIO DE MIRANTE DA SERRA PALÁCIO EDIR LOPES DE FARIAS PLENÁRIO EDUARDO VALVERDE

### CONTROLE DE USO DO VEÍCULO HYUNDAI CRETA

REQUISIÇÃO DE VEICULO Nº 068/2023	
SETOR REQUISITANTE: CARLOS WILLEN DOBELIN	
ITINERÁRIO: Mirante da Serra/RO- Ji-Paraná/RO - Mirante da Serra/RO	
FINALIDADE: Deslocamento até a cidade de Ji-Paraná/RO, levar o veículo para fazer um orçamento de revisão.	
ASSINATURA DO REQUISITANTE:	LANGEN !
VEÍCULO: HYUNDAI CRETA	PLACA: RSZ6G76
<b>DATA DE SAÍDA:</b> 29/08/2023	<b>DATA DE RETORNO:</b> 29/08/2023
HODÔMETRO/SAÍDA: 28909	HODÔMETRO/RETORNO: 29182
HORÁRIO/SAÍDA: 11h30min	HORÁRIØRETORNO: 19,00
ASSINATURA DO CONDUTOR:	
OBS:	
ASSINATIIDA DO DESDONSÁVEL DEL A AUTODIZAÇÃO	
ASSINATURA DO RESPONSÁVEL PELA AUTORIZAÇÃO  Daniel Gomes dos Santos  Diretor Geral  Port. 1008/23  ASSINATURA DO SERVIDOR RESPONSAVEZ PELO CONTROLE	



### ESTADO DE RONDÔNIA MUNICÍPIO DE MIRANTE DA SERRA PALÁCIO EDIR LOPES DE FARIAS PLENÁRIO EDUARDO VALVERDE

### AUTORIZAÇÃO DO VEÍCULO HYUNDAI CRETA DESLOCAMENTO INTERMUNICIPAL Nº 041/2023

O Diretor Geral da Câmara Municipal de Mirante da Serra – RO, no uso de suas atribuições, autoriza o senhor, **Carlos Willen Dobelin**, Pregoeiro da Câmara Municipal de Mirante da Serra/RO, a transitar com a viatura HYUNDAI CRETA PLACA RSZ6G76 no período de **29/08/2023** a **29/08/2023** a serviço deste Órgão/Poder.

**Finalidade:** Deslocamento até a cidade de Ji-Paraná/RO, levar o veículo para fazer um orçamento de revisão.

Condutor/motorista: Carlos Willen Dobelin

Mirante da Serra - RO, 29 de Agosto de 2023.

RESPONSÁVEL PELA AUTORIZAÇÃO

Daniel Gomes dos Santos

Diretor Geral Port.1008/23